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 Пре неколико дана Телеком Србија се похвалио да је куповином другог по величини
кабловског оператера Kopernikus Technology добио око 200.000 нових корисника.
Међутим, тај податак се коси са оним што се може видети у званичном извештају
РАТЕЛ-а за, 2018. годину - кабловски оператер Коперникус има тек три одсто од укупног
броја корисника.

  У исто време, у политичкој арени, још увек једна од главних тема око које власт и
опозиција оштро полемишу је Телеком Србија и њихов пословни потез - куповина
кабловског оператера "Kopernikus Technology". Коментар председника Србије на ту тему
стиже из Хелсинкија - Александар Вучић поручује да та компанија излази на
тржиште, а једини циљ критика опозиционара је, тврди Вучић, да се Телеком уништи.
 

"Овде је реч о кабловском оператеру, дакле Телеком је на тржишту и он није јавно
предузеће, он је акционарско друштво и он мора да се понаша одговорно на тржишту.
Подсетићу вас, ја сам се залагао за то да ми приватизујемо Телеком, је л се сећате? И
био сам једини у Србији, усамљен у Србији, а онда су нам ти стручњаци из Савеза за
Србију говорили - 'не', побеђујте на тржишту уз помоћ синдиката и свих других", изјавио
је Вучић.

  

Одговор стиже од бившег председника, а садашњег лидера СДС-а. Борис Тадић тврди
да је на делу једна од три највеће финансијске махинације у Србији, али иде и корак
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даље. Тадић уверава да је намера напредњака да кроз кабловско-дистрибутиве системе
успоставе контролу над медијима.

  

"Држава, парама свих грађана уместо да кроз Телеком Србија инвестира у
широкопојасни интернет који би био на корист свих грађана, Телеком инвестира у један
маргинални бизнис тј. кабловско дистрибутивни системи са намером да кроз контролу
државе, партије на власти, Телеком врши и притисак кроз дистрибуцију медијског
садржаја кроз кабловско дистрибуционе системе", сматра Тадић.

  

Иначе, према званичном извештају РАТЕЛ-а за други квартал 2018, број претплатника
дистрибуције медијских садржаја у Србији се није значајније мењао. Њихова статистика
каже: у Србији има 1,7 милиона претплатника. Овако, према РАТЕЛ-у, изгледа српско
тржиште, на ком Kopernikus Technology, који је купио Телеком Србија, има укупно три
одсто, што је 51.000 корисника.

  

Телеком Србија је, подсетимо, купио "Kopernikus Technology" за око 200 милиона евра, уз
податак да је тиме у Телеком дошло 200.000 нових корисника.

  

Осим СДС-а, реакција стиже од Грађанског блока 381. Кажу да је на делу "гажење
институција и укидање владавине права", док се - тврде - имовина грађана прелива у
страначке џепове. На урушавање демократије, европским је од српских политичара
стигло упозорење.

  

"Ја упозоравам европске политичаре да због тога што дају Вучићу подршку, показују
највећу неодговорност. Није намера Вучића да спречи такозвани монопол СББ-а, намера
Вучића је да управо успостави монопол, јер Телеком за разлику од СББ-а контролише
инфраструктуру и он је обавезан по Законима о телекомуникацијама, које сам као
министар телекомуникација започео у Србији након 5. октобра, да ту инфраструктуру
даје и свим осталим оператерима", рекао је Тадић.

  

Телеком Србија одбацила је оптужбе да крши закон, наводећи да нису купили телевизију
Коперникус и да немају намеру да купују телевизије ни у будућности.
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